

Звіт
про результат виконання
 Цільова соціальна програма розвитку позашкільної освіти за місцем проживання
 Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
за I півріччя 2025 року
 рішення міської ради від 25.12.2021 року № 385

Відповідальний виконавець Програми **Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради**

Термін реалізації Програми 2022 - 2026 роки

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування відповідно до програми, тис.грн.	Уточнений Річний обсяг фінансування тис.грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис.грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Забезпечити функціонування та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	1.1 Утримання підліткових клубів міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	13870,1	5188,9	37	Забезпечена системна стала робота 20 клубів за місцем проживання міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради. На 01.07.2025 року відвідують гуртки та літні табори МКЦ ЖМР - 1767 дітей та молоді (табори - 450 дітей ; гуртки -1317 дітей)
		1.1.1. Щомісячна доплата педагогічним працівникам за роботу в несприятлих умовах праці за основним місцем роботи пропорційно до обсягу педагогічного навантаження	2025	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	339,0	110,1	32	Доплата педагогічним працівникам за роботу в несприятлих умовах праці виплачено в повному обсязі за 04-06.2025 р.
		1.2 Проведення капітального ремонту будівель, дахів, споруд, комунікацій, обладнання,облаштування пандусів,розвиток інфраструктури позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	0	0	0	Створено комфортні та безпечні умови для дітей - вихованців закладів позашкільної освіти за місцем проживання. Облаштовано пандус на спуску до тренувального понтону секції з веслування, яка розташована на набережній в Шодуарівському парку.
		1.3 Утримання та проведення поточних ремонтів спортивних майданчиків, закріплених за міським культурно-спортивним центром Житомирської міської ради	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	100	50	50	Забезпечено функціонування спортивних майданчиків у належному і безпечному стані. Проведено ремонт господарським способом 5 майданчиків (пофарбовано, замінено загороджувальні сітки, сітки на футбольних воротах, ремонт та заміна запчастин для вуличних тренажерів)
		1.4 Модернізація навчальної, матеріально-технічної бази, оснащення компютерною технікою та забезпечення доступу до мережі інтернет позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	100	42,6	43	Проведена діагностика мережі Інтернет та забезпечено доступ до мережі в підліткових клубах

		1.5.Поточний ремонт приміщень та придбання матеріалів для облаштування молодіжного простору	2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	0	0	0	Прийнято матеріальні цінності на баланс Міського культурно-спортивного центру ЖМР для функціонування молодіжного простору "Ko Laba" відповідно до рішення №1339 від 1.04.2025р.
2.	Створити належні умови для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дівчат та хлопців різного віку в т.ч. дітей з інвалідністю	2.1. Проведення досліджень функціонування системи позашкільної освіти за місцем проживання, досліджень стосовно запитів дітей міста щодо послуг позашкільної освіти з урахуванням їхнього віку та статі	2023, 2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Вивчено проблемні питання у діяльності закладів позашкільної освіти за місцем проживання та запитів дітей з урахуванням віку та статі. Створено належні умови для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дівчат і хлопців різного віку в т.ч. дітей з інвалідністю.
		2.2. Модернізація та розвиток мережі клубів, гуртків, груп, секцій, інших творчих об'єднань, відповідно до потреб дівчат та хлопців різних вікових груп (прадбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів тощо)	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	150	126,1	84	Надаються якісні послуги відповідно до потреб дітей з урахуванням віку та статі. Закуплені господарські товари для забезпечення потреб дітей та підлітків та для роботи літніх денних таборів.
		2.3. Співпраця з громадськими організаціями щодо надання послуг позашкільної освіти за місцем проживання для дітей та молоді.	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	не потребує фінансування	-	-	.	Продовжено співпрацю з ГО та бібліотеками міста, креативними просторами для надання послуг позашкільної освіти. В рамках співпраці з різними ГО проводяться спільні заходи на рівні громади. Зокрема укладено: Угода про співробітництво з Житомирським Центром творчості дітей і молоді; Угода про партнерство з Всеукраїнською молодіжною громадською організацією «Національна Організація Скаутів України»; Договір про співпрацю з Безпечним простором для підлітків «СвіТИ Договір про співпрацю з Громадською організацією «Федерація спортивного орієнтування України»; Договір про співпрацю з Федерацією веслування на човнах «Дракон» Житомирської області; Угода про партнерство та співпрацю з Комунальним підприємством «Житомирський академічний український музично-драматичний театр ім. І.А.Кочерги» Житомирської обласної ради; Меморандум про співпрацю з Житомирською обласною організацією товариства Червоного Хреста України; МЕМОРАНДУМ про співпрацю та комунікацію з Громадською Організацією «Неурядова Організація «Сучасний Формат».
		2.4. Проведення виставок, турнірів, змагань, конкурсів, фестивалів на рівні громади	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради.	місцевий бюджет	-	-	-	Забезпечено проведення низки культурно-масових заходів: відкритий фестиваль-конкурс дитячої та юнацької творчості "Зоряні надії - 2025". Двічі проведено змагання з екстремального жиму, фестиваль артерапії "Артерія як інструмент зцілення та розвитку". До дня народження Т.Г. Шевченка проведено культурно-мистецький перформанс «Борітеся - поборете!».Патріотичний захід «Великодній кошак». Благодійна акція «Дякую тобі! Великдень разом». До Дня Матері тематичний захід «Супермама», спортивнийзахід «АРМБАТЛ» спільно з Житомирським технологічним фаховим коледжем КНУБА. Патріотичний захід «З любов'ю до ЗСУ». До Дня Єднання, до Дня Державного Гербу України, до Дня Небесної Сотні, До Дня рідної мови патріотичний освітньо-культурний захід «Незламні та Нескорені». До Дня Соборності України патріотичний захід «З Україною в серці»

		2.5. Забезпечення участі дітей у заходах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Вихованці МКЦ ЖМР взяли участь у всеукраїнському турнірі та в 3-х обласних Чемпіонатах з армреслінгу та всеукраїнському Чемпіонаті України з Кунг-фу; Всеукраїнський турнір «Кубок Пушкарів» м. Кременець; у двох Чемпіонатах Житомирської області зі спортивного (пішохідного) туризму; 2 хореографічні колективи взяли участь в міжнародному фестивалі-конкурсі у м. Львів. Участь у Міжнародному фестивалі- конкурсі «Незламні серця України», м. Вінниця (Ніка) Участь у Міжнародному фестивалі - конкурсі мистецтв «DANCE - VOCAL CLASS» м. Київ. (Мрія) Участь у Всеукраїнському конкурсі дитячих малюнків на космічну тематику Noosphere Space Art-гурток «Художня майстерня» та участь у Всеукраїнському конкурсі малюнків «Чорнобиль-Фукусіма. Памятай минуле! Дивись у майбутнє».Участь колективу естрадного танцю «Мрія» у XVIII обласному фестивалі- конкурсі учнівської молоді «Великодні дзвони». Участь зразкового ансамблю хореографічних мініатюр «Ніка» у фестивалі мистецтва «Паризька весна» м. Париж, Франція.Участь у Чемпіонаті і Кубку України на човнах «Дракон».Участь у Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв New Festival of Arts м. Львів колективу естрадного танцю «Мрія»та зразкового ансамблю народного танцю «Колорит».
		2.6. Забезпечення діяльності гуртків для дітей з інвалідністю (придбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів, тощо)	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Забезпечено діяльність гуртків для дітей з інвалідністю, зокрема на базі п/к "Пролісок"
3.	Підвищити рівень навчального, навчально-методичного та науково- методичного забезпечення позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	3.1. Участь педагогічних працівників підліткових клубів в курсах підвищення кваліфікації при вищих навчальних закладах та інститутах післядипломної педагогічної освіти	2022-2026	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	0	0	0	12 педагогів продовжили проходити курси підвищення кваліфікації на сайті "ВСЕОСВІТА"та на освітній платформі ІППО. Проходження Міжнародного курсу підвищення кваліфікації по стипендіальній програмі для вчителів англійської мови , з носієм мови, від ENGIN. Проходження курсу з граматики «Всі часи англійської з повного нуля» - 12 год. Участь в Speaking club від МБі 2.0 – «Cultural stereotypes» на факультеті іноземної філології ЖДУ ім. Івана Франка. Проходження курсів на платформі ІППО «Навчання в умовах воєнного конфлікту: психологічна підтримка та терапевтичне мистецтво. Педагог-організатор».Проходження курсу на платформі ІППО «Творчий шлях до психологічного здоров'я: арт-терапія та подолання стресу в учнів». Курс «Використання артпрактики нейрографіка у життєво-професійній діяльності педагога» - 30 год. Курс «Казкотерапія у роботі з дітьми дошкільного віку» -30 год. Курс «Стратегія підготовки дитини до навчання в школі» - 30 год. Курс «Розвиток успішної особистості дитини в освітньому процесі через ігри» - 30 год.Курси підвищення кваліфікації на «Всеосвіті»: Курс «Формування професійної компетентності сучасного педагога: інструменти професійного саморозвитку» - 30 год. Курс «Використання арт-практики нейрографіка у життєво-професійній діяльності педагога» - 30 год. Курс «Формування професійної компетентності сучасного педагога: інструменти професійного саморозвитку»- 30 год. Курс «Воркшоп інноваційна освітня технологія» - 30 год.

		3.2. Проведення навчань, тренінгів для працівників підліткових клубів стосовно новітніх тенденцій у молодіжній політиці, застосування гендерного підходу в роботі, використання сучасних інформаційних технологій, тощо.		Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	0	0	-	Практичним психологом проведено: арттерапевтичне заняття для педагогів "Бабусин ведмедик" та лекція до Дня української жінки "Обереги краси: таємниці українських жіночих прикрас". До місяця обізнаності про mentale здоров'я гра в психологічну гру «Радіти разом» з педагогами. До Всесвітнього Дня поширення інформації про аутизм лекція з елементами тренінгу для педагогів «Світ у інших кольорах». До Всеукраїнського Дня психолога тренінг-дискусія «Емоційне вигорання педагога, як відновити ресурси» Педагоги взяли участь: у вебінарах -"Фінансова інклюзія, як важливий аспект керування власними грошима", "Штучний інтелект для початківців: базові поняття та сервіси для освіти"; у Сервіс Джем та у воркшопі "Від освіти до кар'єри"; в інтернет - конференції "Можливості Canvas для освіти: практичний інтенсив". Онлайн тренінг на тему «Як зберегти ментальну стійкість під час війни». Вебінар «Як говорити з підлітками на гострі теми». Участь у тренінгу від Житомирської обласної організації Червоного Хреста України «Інформування про ризики небезпеки вибухонебезпечних предметів та навчання з попередження ризиків». Вебінар «Штучний інтелект для початківців: базові поняття та сервіси для освіти». Участь у тренінгу «Від освіти до кар'єри».Вебінар «Арттерапевтичні методи у роботі з дітьми з ООП в освітньому середовищі». Вебінар «Креативні методи навчання читання, що мотивують та виховують». Вебінар «Підлітковий селфхарм». Вебінар «Чому здоровий спосіб життя не для всіх і як зробити так, щоб у мене вийшло»
4.	Забезпечити якісну комунікативну та промоційну складову у сфері позашкільної освіти за місцем проживання	4.1. Проведення гендерно чутливих інформаційних кампаній щодо залучення дітей до занять у закладах позашкільної освіти за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Проінформовано хлопців та дівчат різних вікових категорій за допомогою різноманітних каналів комунікації про послуги у сфері позашкільної освіти за місцем проживання
		4.2. Забезпечення функціонування Інтернет-порталу позашкільної освіти Житомирської міської територіальної громади	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	31	31	100	Забезпечено безперебійну роботу Інтернет-порталу - https://www.facebook.com/mksc.zt/mentions ; веб-сайту, gurtok.org
		4.3. Вивчення досвіду та налагодження партнерських зв'язків із закладами позашкільної освіти за місцем проживання області та інших регіонів України	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	КУ "Пластовий молодіжний центр" Житомирської міської ради; КЗПО «Обласний Центр дитячої та юнацької творчості» Житомирської обласної ради; Житомирський центр творчості дітей та молоді; Школа юних десантників; укладено договір про партнерство та ділове співробітництво з кафедрою соціальної та практичної психології Житомирського державного університету ім.Ів.Франка; простір "Вільна"ДСНС та "Червоний хрест"; Коледж культури та мистецтв ім.Івана Огієнко. Договір про співпрацю між МКСЦ ЖМР та Ліцеєм № 16 м. Житомира; Угода про співпрацю між підлітковим клубом «Факел» МКСЦ ЖМР та Житомирським професійним ліцеєм Житомирської обласної ради;
загальна потреба в коштах по КПКВК 1113132 в т.ч. :						14590,1	5548,70	38	

Начальник управління

Ірина КОВАЛЬЧУК